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Data: 12.05.2024  Czas: 11:00 
Temat: Decyzja Nr 1 Dok. Nr: 2.3 
Od: Zespołu Sędziów Sportowych Stron: 1 
Do: Zawodnik nr 14 Mariusz GRUDKA Zał.: - 
 Załoga: Mariusz GRUDKA / Marcin GRUDKA 

Zespół Sędziów Sportowych otrzymał raport od Dyrektora Zawodów (Dok. Nr 7.1) dotyczący zdarzenia na OSS-2 Wieża 
Wrocławska – Prolog 2, zapoznał się z zapisem Systemu GPS, rozważył następującą sprawę, ustalił co następuje: 

Załoga, samochód nr: Mariusz GRUDKA / Marcin GRUDKA, samochód nr 14 
Zawodnik: Mariusz GRUDKA 
Miejsce:  OSS-2 Wieża Wrocławska – Prolog 2 
Fakt: Samochód nr 14, na fragmencie OSS-2 Wieża Wrocławska – Prolog 2, nie poruszał się po 

obowiązkowej trasie rajdu, zdefiniowanej w Książce Drogowej na str. 18 - informacja 6. 
Wykroczenie: Naruszenie art 19.2 Regulaminu Sportowego Rajdów Regionalnych FIA 2024  

oraz 12.7 Regulaminu Rajdowych Samochodowych Mistrzostw Polski 2024. 
Decyzja: Nałożenie kary czasowej w wymiarze 4 minut doliczonych do czasu przejazdu OSS-2 

Wieża Wrocławska – Prolog 2 
Uzasadnienie: Zespół Sędziów Sportowych (ZSS) po przeprowadzeniu dowodów z dokumentów (Raport 

Dyrektora Zawodów), zapisu Systemu GPS, stwierdził, że:  
1. Załoga nr 14 nie poruszała się po obowiązkowej trasie rajdu, zdefiniowanej w Książce 

Drogowej na str. 18 - informacja 6, jadąc niegodnie z wyznaczoną trasą w taki sposób, 
że nie objechała beczki z lewej strony, przez to skrócił trasę rajdu.  

2. Załoga nr 14 pokonując w/w fragment trasy w opisany sposób uzyskała przewagę 
czasową nad innymi załogami. 

ZSS biorąc pod uwagę przewagę czasową jaką załoga nr 14 uzyskała w ten sposób 
postanowił nadać karę czasową jak powyżej. 

Przypomina się, że Zawodnicy mają prawo odwołać się od decyzji Zespołu Sędziów Sportowych, zgodnie z art. 15 
Międzynarodowego Kodeksu Sportowego FIA i Rozdział 4 przepisów sądowych i dyscyplinarnych FIA, w stosownych 
terminach. 

 
 
 
 
 
 

 
 
Decyzja została przekazana oficjalnie wyznaczonemu przedstawicielowi Zawodnika za pośrednictwem Sportity: 

Imię i nazwisko: Marcin GRUDKA Data: 12.05.2024 

Stanowisko w zespole: Kierowca 2 Czas: 12:38 
Opublikowane na Wirtualnej Tablicy Ogłoszeń w dniu 12.05.2024 r., godz. 12:50 

Przewodniczący ZSS: 

Marcin Fiejdasz 

Sędzia ZSS: 

Bartłomiej Gorajczyk 

Sędzia ZSS: 

Bartłomiej Urbański 


